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КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
вул. Касьяна, 29, м. Кобеляки, Полтавського району Полтавської області, 39200 

тел./факс: (05343) 3-12-05, e-mail:21051562@mail.gov.ua,  Код ЄДРПОУ 21051562 
 

РІШЕННЯ СЕСІЇ РАДИ 

 

двадцять сьомої позачергової сесії  

восьмого скликання 

 

09 грудня 2022 року          №   

 

Про внесення змін до Програми фінансування установи природно-заповідного фонду 

регіонального ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» на 2021 - 2024 роки шляхом 

викладення її в новій редакції  

 

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно 

до Закону України «Про природно-заповідний фонд України», з метою подальшого 

поліпшення заповідної справи, збереження цінних природних та ландшафтних комплексів, 

об’єктів тваринного та рослинного світу, розглянувши лист адміністрації регіонального 

ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» від 06.12.2022 № 241, враховуючи 

рекомендації постійних комісій міської ради з питань економічної політики, власності, 

бюджету, тарифів та цін та з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та 

агропромислового розвитку, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до Програми фінансування установи природно-заповідного фонду 

регіонального ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» на 2021 - 2024 роки, затвердженої 

рішенням тринадцятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 29.10.2021 № 8 

«Про внесення змін до Програми фінансування установи природно-заповідного фонду регіонального 

ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» на 2021 - 2024 роки», шляхом викладення її в новій 

редакції  (додається на __ аркушах).  

2. Організацію виконання цього рішення покласти на адміністрацію регіонального 

ландшафтного парку «Нижньоворсклянський», контроль – на постійні комісії міської ради з 

питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін та з питань екології, 

природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку. 

 

 

 

Виконуючий повноваження міського  

голови-секретар міської ради       В. ФЕЩЕНКО 
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П а с п о р т  п р о г р а м и  

фінансування установи природно-заповідного фонду Регіонального 

ландшафтного парку «Нижньоворсклянський»  

на 2021-2024 роки» 
 

1. Ініціатор розроблення програми Кобеляцька міська рада 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа     органу     виконавчої влади 

про розроблення програми 

 

– 

3. Розробник програми Адміністрація РЛП 

«Нижньоворсклянський» 

4. Співрозробники програми Кобеляцька міська рада 

5. Відповідальний            виконавець 

програми 

Шуліка Олександр Миколайович, 

директор РЛП «Нижньоворсклянський» 

6. Учасники програми Кобеляцька міська рада 

РЛП «Нижньоворсклянський» 

7. Термін реалізації програми 2021-2024 рр. 

7.1. Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

І-й етап – 2021-2022 рр. 

ІІ-й етап – 2023-2024 рр. 

8. Перелік  місцевих  бюджетів,  які беруть      

участь      у      виконанні програми       (для       

комплексних програм) 

Міський бюджет 

 

9. Загальний      обсяг      фінансових 

ресурсів,         необхідних         для 

реалізації   програми,    всього,    тис. грн., 

у тому числі: 

5732,5 

9.1. коштів місцевого бюджету: 

– міський бюджет, тис. грн. 

 

 

 

 

 

 

 

5700,5 

 – власні кошти парку від надання 

платних послуг, тис. грн. 

32,0 
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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

            Програма фінансування установи природно-заповідного фонду Регіонального 

ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» на 2021-2024 роки» (далі – Програма) 

розроблена на виконання Законів України «Про охорону навколишнього 

природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України», Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні 

адміністрації», «Про планування і забудову територій», «Про землеустрій», 

«Про Червону книгу України», Земельного, Лісового та Водного кодексів 

України,  Кодексу України про надра, постанови Кабінету Міністрів України 

від 25.08.2004 №1094 «Про затвердження  Порядку  розроблення  проектів  

землеустрою з організації та  встановлення  меж  територій природно-

заповідного фонду, іншого природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та 

історико-культурного призначення», інших нормативно-правових актів 

України. 

Програма спрямована на забезпечення ефективної діяльності регіонального 

ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» (РЛП «Нижньоворсклянський») – 

природно-заповідної установи України поліфункціонального призначення, а 

саме: збереження та охорону унікальних ландшафтів та біорізноманітності, 

організацію наукової та  рекреаційної діяльності, забезпечення еколого-

просвітницької роботи, урегулювання господарювання в умовах заповідного 

режиму, а також формування екологічної культури місцевого населення та 

відвідувачів парку. 

Регіональний ландшафтний парк «Нижньоворсклянський» (далі – РЛП, 

Парк) створений у 2002 році. Його співзасновниками є Полтавська обласна рада 

та Кобеляцька міська  рада.  
Управління регіональним ландшафтним парком  здійснює його спеціальна 

адміністрація (частина 1 статті 12 Закону України «Про природно-заповідний 

фонд України»). 

Спеціальна адміністрація забезпечує  реалізацію об’єктом природно-

заповідного фонду завдань і функцій з охорони, ефективного використання та 

відтворення природних комплексів а об’єктів.  

До складу спеціальної адміністрації по управлінню об’єктом природно-

заповідного фонду входять відповідні наукові підрозділи, служби охорони, 

екологічної освіти, господарювання та іншого обслуговування (частина 3 статті 

12 Закону України «Про природно-заповідний фонд України»). 

Спеціальна адміністрація складається з відповідної чисельності фізичних 

осіб – працівників, які для виконання функціональних обов’язків  розміщуються 

на території адміністративно-наукового центру РЛП «Нижньоворсклянський» за 

адресою: с. Лучки  

Штатний розпис працівників парку формується згідно Наказу Міністерства 

екології та природних ресурсів України від 08.05.2014 № 145 «Нормативи 

чисельності і примірні штати працівників установ природно-заповідного фонду 

міністерства природи України.»  

Працівники  мають конституційне право на працю та на своєчасне 

одержання винагороди за працю, не нижчу від визначеної законом. 
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Спеціальна адміністрація як орган управління юридичною особою 

зобов’язана в  порядку та протягом термінів, які встановлені законами: 

- виплачувати працівникам заробітну плату та є податковим агентом цих 

працівників; 

- сплачувати податки та загальнообов’язкові збори і платежі; 

- виконувати цивільні й господарські зобов’язання юридичної особи у 

порядку та протягом термінів, встановлених законодавством і договорами 

(оплата комунальних послуг та енергоносіїв, оплата послуг, робіт, товарів, 

які споживаються юридичною особою в процесі господарської та 

управлінської діяльності та ін.) і не є основною діяльністю установи. 

Законним джерелом таких фінансових ресурсів може бути : 

-  міський бюджет; 

- позабюджетні кошти  і благодійні фонди; 

- кошти підприємств, установ, організацій та громадян; 

- інші джерела фінансування , не заборонені законодавством. 

   Для виконання парком встановлених законодавством обов’язків та заходів 

необхідні відповідні фінансові ресурси, оскільки, функціонуючи у 

комунальному статусі й виконуючи природоохоронну, наукову та еколого-

просвітницьку функції, має обмежені можливості для самоокупної діяльності. 

Фінансування заходів щодо охорони навколишнього природного 

середовища може здійснюватися  також за рахунок Державного бюджету 

України, місцевих бюджетів, коштів підприємств, установ та організацій, 

добровільних внесків  та інших коштів (статті 42 Закону України «Про охорону 

навколишнього природного середовища»), а також фонду охорони 

навколишнього природного середовища в Полтавській області та Кобеляцької 

міської ради. 

Фонд є складовою частиною обласного бюджету. Фонд створений з метою 

концентрації коштів і цільового фінансування природоохоронних та 

ресурсозберігаючих заходів, пов’язаних із охороною навколишнього природного 

середовища, які спрямовані на запобігання, зменшення, усунення забруднення 

довкілля, в тому наукових досліджень із цих питань (пункт 1 Положення про 

Фонд охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, 

затвердженого рішенням десятої сесії шостого скликання Полтавської обласної 

ради від 29.02.2012 (із змінами). 

Із Фонду фінансуються заходи, що належать до природоохоронних і які 

ввійшли до Переліку видів діяльності, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 «Про затвердження переліку видів 

діяльності, що належать до природоохоронних заходів» (із змінами) (пункт 4 

Положення про Фонд охорони навколишнього природного середовища 

Полтавської області, затвердженого  рішенням десятої сесії шостого скликання 

Полтавської обласної ради від 29.02.2012 (із змінами). 

До природоохоронних заходів належать усі види господарської діяльності, 

спрямовані на зниження й ліквідацію негативного антропогенного впливу на 

навколишнє природне середовище; збереження, поліпшення і раціонального 

використання природно-ресурсного потенціалу регіону тощо. 

Спеціальним законодавством України  встановлені засади фінансування 
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видів діяльності та заходів з організації, охорони і використання об’єкта 

природно-заповідного фонду, відтворення його природних комплексів, 

управління в цій галузі. 

Складовою частиною системи видів діяльності, що належать до 

природоохоронних заходів, є система видів діяльності та заходів, метою яких є 

збереження природно-заповідного фонду (пункти 57-66 розділу «Збереження 

природно-заповідного фонду» перелік видів діяльності, що належать до 

природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 17.09.1996 №1147 (із змінами). 

До системи видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів не 

включений вид діяльності чи захід, який на законодавчому рівні давав би 

підставу використовувати кошти відповідного фонду охорони навколишнього 

природного середовища для утримання органів управління територій та об’єктів 

природо-заповідного фонду, до яких належить і адміністрація РЛП 

«Нижньоворсклянський». 

Отже, законним джерелом таких фінансових ресурсів може бути виключно 

загальний фонд  бюджету Кобеляцької міської ради) 

 

 

Загальні відомості про створення  

РЛП «Нижньоворсклянський» 

Відповідно до клопотання Кобеляцької районної ради (рішення третьої 

сесії двадцять четвертого скликання від 15.08.2002 р.), РЛП 

«Нижньоворсклянський» створений рішенням четвертої сесії четвертого 

скликання Полтавської обласної ради 24.12.2002 р. керуючись ст. 33, 43, 44 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 53, 54 Закону 

України «Про природно-заповідний фонд України», також Законом України 

«Про Загальнодержавну програму формування національної екологічної мережі 

України на 2000-2015 роки» з метою подальшого поліпшення заповідної справи 

в області, збереження цінних природних  та ландшафтних комплексів, об’єктів 

тваринного та рослинного світу. 
 

Коротка характеристика Парку 

Загальна площа – 23200,0 га. РЛП «Нижньоворсклянський» розташований 

на території Кобеляцької міської ради Полтавського району Полтавської області  

(до змін адміністративно-територіального устрою Полтавської області – на 

території  сільських рад Кобеляцького району Полтавської області : 

Світлогірської – 8572,5 га, Лучківської – 1602,6 га, Вільховатської –3298,6 га, 

Орлицької – 7951,7 га, Придніпрянської – 1774,6 га.)  

Парк має велике значення, як ділянка найменш порушених природних 

наземних і водних екосистем центральної та гирлової частини пониззя р.Ворскла 

з острівною системою Кам’янського водосховища, де виявлена значна кількість 

регіонально рідкісних та включених до Червоної книги України видів рослин та 

тварин, а також види, занесені до Європейського Червоного списку. 

Парк входить до складу природно-заповідного фонду України, 

охороняється як національне надбання і є складовою частиною світової системи 
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природних територій та об’єктів, що перебувають під особливою охороною. 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

Програма фінансування установи природно-заповідного фонду Регіонального 

ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» на 2021-2024 роки»  розроблена з 

метою забезпечення виконання покладених на парк завдань згідно з 

Положенням про РЛП «Нижньоворсклянський» та Закону України «Про 

природно-заповідний фонд України», а саме: поліпшення умов для збереження 

територій та об’єктів Кобеляцького краю як національного надбання, 

збереження  унікальних  і  типових  ландшафтів,  інших   природних комплексів, 

біологічного  різноманіття,  в  тому  числі  генофонду рослинного  і  тваринного  

світу,  створення сприятливих умов для організованого туризму, відпочинку та 

інших видів рекреаційної діяльності в природних умовах з дотриманням режиму 

охорони природних екосистем, комплексів та об’єктів, проведення 

маркетингових досліджень в сфері популяризації рекреаційного потенціалу 

регіону, оптимізація інформаційно-рекламної роботи, а також активізація 

природоохоронної, науково-дослідницької та еколого-освітньої діяльності та ін. 

 

Основні завдання Програми:  

• вивчення, збереження та охорона цінних природних та історико-

культурних комплексів та об’єктів; 

• збереження та виділення в різних частинах Парку площ в природному стані 

для моніторингу з метою спостереження та вивчень природних явищ і 

процесів 

• вивчення біорізноманітності Парку та ведення її кадастру; 

• проведення моніторингових наукових досліджень біорізноманітності в  

Парку та на суміжних  територіях; 

• організація й створення  бази для проведення  наукових досліджень, 

пов’язаних із охороною природи і культурних цінностей, залучаючи до 

цього відповідні наукові заклади; 

• організація та проведення екологічних, наукових та науково-практичних 

заходів; 

• розвиток різних видів пізнавального туризму в Парку та на суміжних 

територіях, зокрема екологічного; 

• створення умов для пізнавального туризму з метою пропаганди природних 

і культурних цінностей; 

• створення мережі екскурсійних маршрутів для демонстрації ландшафтів, 

пам’яток природи та архітектури, об’єктів фауни та флори шляхом 

впорядкування туристичних зон, виготовлення вказівних знаків тощо; 

• вивчення досвіду організації природоохоронної, наукової, рекреаційної та 

господарської діяльності інших об’єктів природно-заповідного фонду 

України; 
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• підготовка, видання та поширення природоохоронної та рекламно-

просвітницької продукції про Парк (книги, буклети, плакати, календарі, 

відеофільми та ін.); 

• популяризація відомостей про наукову, естетичну та навчально-виховну 

цінність Парку; 

• підтримка сайту Парку; 

• зниження негативного впливу на природу зі сторони відвідувачів Парку; 

• регулювання господарської, рекреаційної та наукової діяльності з метою 

збереження історичної та природної цінності природних ландшафтів, 

рослинного та тваринного світу, інших природних та історико-культурних 

об’єктів Кобеляцького краю; 

• виховання патріотизму у відвідувачів Парку, насамперед, студентської та 

учнівської молоді засобами краєзнавчого та природоохоронного 

просвітництва; 

• створення сприятливого іміджу Кобеляцької територіальної громади, 

забезпечення рекламно-презентаційними матеріалами шляхом 

виготовлення туристичних карт-маршрутів, буклетів, програм, бігбордів, 

листівок та ін.; 

• створення належної матеріально-технічної бази для виконання завдань, які 

покладаються на адміністрацію Парку; 

• організація еколого-просвітницької діяльності; 

• реконструкція інфраструктури адміністративно-наукового центру Парку 

як бази для здійснення наукової та еколого-просвітницької діяльності в 

Парку та в Кобеляцькій територіальній громаді в цілому; 

• постійне збагачення колекції аборигенних, інтродукованих та екзотичних 

дерев і кущів дендропарку на території адміністративно-наукового центру; 

• постійне збагачення колекції сортів фруктових та плодових дерев і кущів 

сортового саду на території адміністративно-наукового центру; 

• підтримання концепції Музею природи в адміністративному будинку 

Парку та еколого-просвітницького лекторію; 

• створення еколого-просвітницького центру Парку на базі його 

адміністративно-наукового центру; 

• впровадження і розвиток на базі адміністративно-наукового центру Парку 

зелених екологічних технологій (облаштування альтернативних 

енергоносіїв – сонячних колекторів, вітрових міні-електростанцій та ін.) і 

рекламування їх для регіонального впровадження як основного 

державного завдання щодо енергозбереження; 

• облаштування території Парку природоохоронними вказівниками, 

аншлагами, інформаційними щитами, впорядкування під’їзних шляхів та 

прилеглих територій; 

• визначення, створення та облаштування рекреаційних зон на території 

парку та прилеглих ділянках. 
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3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансування Програми здійснюється в межах асигнувань за рахунок 

коштів  бюджету Кобеляцької міської ради , в тому числі й з фонду охорони 

навколишнього природного середовища , грантів, спонсорської допомоги, 

власних коштів, коштів підприємств, установ, організацій, громадян та інших 

джерел, не заборонених законодавством. 

Конкретні обсяги фінансування реалізації заходів Програми щорічно 

передбачаються при затвердженні міського бюджету на відповідний рік. 

Кошти, виділені з бюджету для забезпечення діяльності РЛП 

«Нижньоворсклянський», використовуються на забезпечення діяльності РЛП 

«Нижньоворсклянський», у тому числі адміністрації Парку, придбання 

матеріально-технічного оснащення, здійснення контролю та догляду за 

територією Парку, комплексні наукові дослідження біорізноманіття існуючої 

території Парку та прилеглих до нього ділянок, реконструкцію інфраструктури 

та облаштування адміністративно-наукового центру Парку тощо. 

 

Ресурсне забезпечення районної  програми 

«Програма фінансування  установи природно-заповідного фонду  регіонального 

ландшафтного парку «Нижньоворсклянський»  

на 2021-2024 роки» 
Обсяг коштів, які Всього, Етапи виконання програми 

пропонується залучити на витрати на І етап II етап 

виконання програми виконання 

програми, 

тис. грн. 

2021 р. 2022 р. 2023 р. 2024 р. - 

Всього  5732,5 1388,5 1408,0 1468,0 1468,0 - 

 Бюджет Кобеляцької міської 

ради 
5700,5 1380,5 1400,0 1460,0 1460,0 - 

В тому числі:      - 

Власні кошти парку від надання платних 

послуг 
32,0 8,0 8,0 8,0 8,0 - 

      - 
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4. Напрями діяльності та заходи Програми фінансування  установи природно-заповідного фонду регіональний 

ландшафтний парк «Нижньоворсклянський» на 2021-2024 рр. 
 

№ з/п Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Строк виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(вартість), тис. грн. у тому числі: 

Очікуваний 

результат 

   2021 рік 
 

    

1. 

 

 

 

 

 

 

Адміністративно-

господарська робота 

1.1.Забезпечення 

діяльності  Парку 

відповідно до 

 Положення про РЛП 

«Нижньоворсклянський» 

та цієї Програми  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністра

ція РЛП  

 

Міський бюджет  

(оплата праці 

відповідно до 

штатного розпису) 

– заробітна плата – 1065,6 

– нарахування на з/п – 234,4 

– придбання  (паливо-мастильні 

матеріали,запчастини) – 44,7 

 

Всього за 2021 р. – 1344,7 
  

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

1.2 Придбання паливно-

мастильних матеріалів , 

канцтоварів, касове 

обслуговування  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністра

ція РЛП  

Адміністрація РЛП 

(за  кошти від 

надання платних 

послуг)  

  

 

 

5,0 

 

 

 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

1.3.Облаштування 

рекреаційних зон на 

території Парку та 

прилеглих ділянках згідно 

чинного законодавства 

 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністра

ція РЛП  

Міський бюджет  

 

Адміністрація РЛП 

(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

35,8 

 

1,0 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

2 Навчально-виховна та 

еколого-просвітницька 

робота 

2.1. Проведення екскурсій 

для рекреантів за розроб-

леними маршрутами 

Упродовж  усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністра

ція РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0 Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

 

 

 

 2.2. Сприяння розвитку 

екологічного туризму в 

районі 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністра

ція РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

0  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 
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послуг)   

 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

3 Природоохоронно-

популяризаційна робота 

3.1.Підтримка сайту та  

його ресурсу в системі 

Інтернет 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністра

ція РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0 

 

 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.2. Співпраця зі ЗМІ 

(радіо, телебачення, 

преса) з метою 

популяризації РЛП 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністра

ція РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

0,5 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.3 Природоохоронно-

популяризаційна та 

рекламно-видавнича 

діяльність 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

 

Адміністра

ція РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0,5  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.4. Організація та 

проведення еколого-

просвітницьких заходів 

(конференцій, акцій тощо) 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністра

ція РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

0,5 

 

 

 

 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

  3.5. Обмін досвідом з 

іншими адміністраціями 

природно-заповідних 

установ України  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністра

ція РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0,5  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

 Разом за 2021 рік 1388,5 
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2022 рік 
 

1. 

 

 

 

 

 

 

Адміністративно-

господарська робота 

 

1.1.Забезпечення 

діяльності  Парку 

відповідно до 

 Положення про РЛП 

«Нижньоворсклянський» 

та цієї Програми  

 

 

 

 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

Адміністр

ація РЛП  

 

Міський бюджет  

(оплата праці 

відповідно до 

штатного розпису) 

– заробітна плата – 1065,6 

– нарахування на з/п – 234,4 

 

Всього за 2022 р. – 1300,0 
  

 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

 

 

 

 

1.2 Придбання паливно-

мастильних матеріалів , 

канцтоварів, касове 

обслуговування  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

Адміністр

ація РЛП  
Адміністрація РЛП 

(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

Міський бюджет  

 

5,0 

 

 

100,0 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

1.3.Облаштування 

рекреаційних зон на 

території Парку та 

прилеглих ділянках згідно 

чинного законодавства 

 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація РЛП 

(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

1,0 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

2 Навчально-виховна та 

еколого-просвітницька 

робота 

2.1. Проведення екскурсій 

для рекреантів за розроб-

леними маршрутами 

Упродовж  усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0 Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  2.2. Сприяння розвитку 

екологічного туризму в 

районі 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

        

3 Природоохоронно- 3.1.Підтримка сайту та  Упродовж усього Адміністр Адміністрація 0 Виконання міської 
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популяризаційна 

робота 

його ресурсу в системі 

Інтернет 

терміну дії 

Програми 

ація РЛП  РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.2. Співпраця зі ЗМІ 

(радіо, телебачення, преса) 

з метою популяризації РЛП 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

0,5 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.3. Природоохоронно-

популяризаційна та 

рекламно-видавнича 

діяльність 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0,5   

 

 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.4. Організація та 

проведення еколого-

просвітницьких заходів 

(конференцій, акцій тощо) 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

0,5 

 

 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

  3.5. Обмін досвідом з 

іншими адміністраціями 

природно-заповідних 

установ України  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0,5  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

 Разом за 2022 рік 1408,0 
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2023 рік 
1. 

 

 

 

 

 

 

Адміністративно-

господарська робота 

 

1.1.Забезпечення 

діяльності  Парку 

відповідно до 

 Положення про РЛП 

«Нижньоворсклянський» 

та цієї Програми  

 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

Адміністр

ація РЛП  

 

Міський бюджет  

(оплата праці 

відповідно до 

штатного розпису) 

– заробітна плата – 1065,6 

– нарахування на з/п – 234,4 

 

 

 

Всього за 2022 р. – 1300,0 
  

 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2 Придбання паливно-

мастильних матеріалів , 

канцтоварів, касове 

обслуговування  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

Адміністр

ація РЛП  

 

Міський бюджет  

Адміністрація РЛП 

(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

160,0 

 

 

5 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

 

1.3.Облаштування 

рекреаційних зон на 

території Парку та 

прилеглих ділянках 

згідно чинного 

законодавства 

 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація РЛП 

(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

 

1,0 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

2 Навчально-виховна та 

еколого-просвітницька 

робота 

2.1. Проведення 

екскурсій для рекреантів 

за розробленими 

маршрутами 

Упродовж  усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

0 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  2.3. Сприяння розвитку 

екологічного туризму в 

районі 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь
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-кий» 

        

3 Природоохоронно-

популяризаційна робота 

3.1.Підтримка сайту та  

його ресурсу в системі 

Інтернет 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0 

 

 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.2. Співпраця зі ЗМІ 

(радіо, телебачення, 

преса) з метою 

популяризації РЛП 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

0,5 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.3. Природоохоронно-

популяризаційна та 

рекламно-видавнича 

діяльність 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0,5   

 

 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.4. Організація та 

проведення еколого-

просвітницьких заходів 

(конференцій, акцій 

тощо) 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

0,5 

 

 

 

 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

  3.5. Обмін досвідом з 

іншими адміністраціями 

природно-заповідних 

установ України  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0,5  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

 Разом за 2023 рік 1468,0 
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2024 рік 

 
1. 

 

 

 

 

 

 

Адміністративно-

господарська робота 

 

1.1.Забезпечення 

діяльності  Парку 

відповідно до 

 Положення про РЛП 

«Нижньоворсклянський» 

та цієї Програми  

 

  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

Адміністр

ація РЛП  

 

Міський бюджет  

(оплата праці 

відповідно до 

штатного розпису) 

– заробітна плата – 1065,6 

– нарахування на з/п – 234,4 

 

Всього за 2024 р. – 1300,0 
  

 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

 

1.2 Придбання паливно-

мастильних матеріалів , 

канцтоварі, касове 

обслуговування  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

Адміністр

ація РЛП  

 

Міський бюджет  

 

Адміністрація РЛП 

(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

160,0 

 

5,0 

 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

 
  1.3.Облаштування 

рекреаційних зон на 

території Парку та 

прилеглих ділянках згідно 

чинного законодавства 

 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація РЛП 

(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

 

1,0 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

2 Навчально-виховна та 

еколого-просвітницька 

робота 

2.1. Проведення екскурсій 

для рекреантів за розроб-

леними маршрутами 

Упродовж  усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

0 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  2.3. Сприяння розвитку 

екологічного туризму в 

районі 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

– заробітна плата – 2791,0 

– нарахування на з/п – 614,1 

– придбання  (паливо-мастильні  

матеріали, канцтовари, офісн 

 предмети, матеріали) – 537,0 

–оплата  касового  

обслуговування  – 3,6 
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Всього за 2024 р. – 3945,7 
  

3 Природоохоронно-

популяризаційна 

робота 

3.1.Підтримка сайту та  

його ресурсу в системі 

Інтернет 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0 

 

 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

800,0 

  3.2. Співпраця зі ЗМІ 

(радіо, телебачення, преса) 

з метою популяризації РЛП 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

 

0 

Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.3. Природоохоронно-

популяризаційна та 

рекламно-видавнича 

діяльність 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

 

 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

«Нижньоворсклянсь

-кий» 

  3.4. Організація та 

проведення еколого-

просвітницьких заходів 

(конференцій, акцій тощо) 

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

 

0,5 

 

 

 

 

Виконання міської  

Програми та 

Положення про 

РЛП 

  3.5. Обмін досвідом з 

іншими адміністраціями 

природно-заповідних 

установ України  

Упродовж усього 

терміну дії 

Програми 

Адміністр

ація РЛП  

Адміністрація 

РЛП(за  кошти від 

надання платних 

послуг)   

 

0,5  Виконання міської 

Програми та 

Положення про 

РЛП 

        

 Разом за 2024 рік 1468,0 

 Разом за термін дії Програми 2021 – 2024 роки 5732,5 
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6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Виконання Програми  забезпечить: 

• збереження та охорону природних та антропогенно-природних комплексів 

на території Парку та суміжних ділянках; 

• збереження біорізноманітності Парку – видового, популяційного, 

ценотичного, екосистемного, ландшафтного, насамперед раритетного; 

• проведення фундаментальних наукових досліджень на території Парку та 

Кобеляцького району;  

• збереження історико-культурних цінностей регіону; 

• запобігання використання території Парку  та природних ресурсів не за 

цільовим призначенням; 

• раціональне природокористування у межах території Парку; 

• оптимізацію природно-ресурсного потенціалу регіону, насамперед 

рекреаційного, туристичного та біоресурсного; 

• розвиток пізнавального туризму, насамперед, екологічного та зеленого;  

• урегулювання рекреаційної та господарської діяльності на території 

Парку; 

• екологічне просвітництво в регіоні шляхом виготовлення та поширення 

природоохоронної інформації з метою підвищення рівнів екологічної 

культури місцевого населення та відвідувачів Парку; 

• покращення системи екологічного, культурного та духовного розвитку 

місцевого населення;   

• розвиток екологічних зелених технологій в Кобеляцькому районі; 

• створення еколого-просвітницького центру – бази екологічного 

просвітництва в регіоні. 

Основним показником успішності Програми є результати реалізації заходів 

Програми. Показники успішності Програми характеризують результати  

виконання Програми і підтверджуються статистичною, бухгалтерською, 

податковою та іншою звітністю і на підстав яких проводиться оцінка 

ефективності використання коштів міського бюджету. 

Критеріями оцінки ефективності виконання заходів Програми є: 

- кількість цивільних, адміністративних, трудових, господарських, 

податкових тощо спорів, пов’язаних із законністю виконання заходів 

Програми; 

- повнота і своєчасність виплати заробітної плати, гарантій і компенсацій та 

проведення відрахувань із заробітної плати відповідно до актів 

законодавства і колективного договору на підставі укладеного трудового 

договору; 

- повнота і своєчасність сплати податків та загальнообов’язкових зборів і 

платежів у порядку та протягом строків, установлених законом; 

- повнота і своєчасність оплати спожитих послуг, виконаних робіт, 

отримання товарів, які надавались, виконувались, поставлялись згідно з 

цивільними, господарськими договорами і які не пов’язані з основною 

діяльністю РЛП «Нижньоворсклянський» (закупівля товарів, робіт, 



19 

 

послуг, які необхідні спеціальній адміністрації для реалізації 

господарської та управлінської компетенції). 

 

7.КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 

Координацію виконання Програми у межах повноважень, які встановлені 

законодавством, реалізовує адміністрація  РЛП «Нижньоворсклянський». 

Контроль виконання Програми у межах повноважень, які встановлені 

законодавством, здійснюють постійні комісії Кобеляцької міської ради: постійна 

комісія міської ради  з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин 

та агропромислового розвитку; постійна комісія міської ради  з питань 

економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.  

 

 

Директор  

регіонального ландшафтного парку 

«Нижньоворсклянський»                                                                       О.М. Шуліка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


